



Следователями проводится процессуальная проверка по факту ДТП с участием сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудника правоохранительных органов.

Установлено, что 15 июня в 22.40 час. в Аннинском районе Воронежской области на автодороге Курск-Борисоглебск произошло столкновение автомашины «Нива-Шевроле» под управлением сотрудника ОМВД России по Аннинскому району и автомашины ВАЗ-2110 под управлением 35-летнего неработающего жителя п.г.т. Анна. В результате ДТП гражданин от полученных травм скончался на месте происшествия, сотрудник полиции госпитализирован.

Полицейский в момент дорожно-транспортного происшествия находился на службе, в форменной одежде, по результатам медицинского освидетельствования трезв.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/937995>